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Ata nº 004/13 

 

Aos quatro dias do mês de março de 2013, as 19h00min, reuniram-se em Sessão ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foram feitas as leituras das Atas, 

Ata nº 409/12, Ata nº 001/13, Ata nº 003/13, Ata nº 002/13, que posta em discussão com a 

palavra a Srª. Vereadora Leandra fala que se sentiu muito triste que não conseguiu se 

expressar e que teve horas que pediu para falar, mas a mesma diz que não houve tempo e 

quem sabe na outra sessão se manifesta, pede um tempo para a votação dos Projetos. Postas 

em discussões e votação sendo aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente antes de por em 

votação os Projetos explica sobre a comissão que será formada CUP, isto é uma comissão 

para analisarem os Projetos que ficarão baixados para estudo e demais, foi indicado um líder 

de cada bancada para formação dos membros da comissão da CUP, ficando composta por:  

Mauri Balbinot, Tiago Lorenzi,  e Ari de Pauli, seus suplentes: Sergio Luis Muller, Jaime 

Strada e Leandra Pertuzzatti,. Na sequência com o Veto nº 001/13 do Projeto do Executivo nº 

008/13. Veto baixado para estudo, para o CUP analisar. Em seguida foi feita a leitura do 

Ofício PM nº 033/2013 de 28 de fevereiro de 2013, que apresenta os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Logo após com o Oficio PM nº 035/2013 de 01 de março de 2013, que 

apresenta o Projeto de Lei Municipal. Na mesma oportunidade foi feita a leitura dos Projetos 

de Lei Municipal n° 002/13 de 25 de fevereiro de 2013, que Abre Crédito suplementar de R$ 

120.000,00 por redução orçamentária e um Crédito especial de R$ 100.000,00 provenientes 

de saldo financeiro do exercício anterior. Posto em discussão com a palavra Srª. Vereadora 

Leandra Pertuzzatti fala que é a favor do Projeto da ambulância, pois é um veículo bom para 

saúde e diz que é a única cidade que possui esta ambulância é Erechim, fala que é muito útil 

para nossos munícipes pede que vote favorável. Com a palavra o Sr. Presidente fala que vota 

favorável e que tudo que for para a saúde está a dispor, parabeniza o Ex. Prefeito Marculino 

por ter conseguido R$ 100.000,00 para aquisição desta ambulância. Posto em discussão e em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Também foi feito a leitura do Projeto Municipal 

n°009/13 de 26 de fevereiro de 2013, Abre Crédito Especial R$ 15.580,23 por redução e por 

superávit financeiro do exercício anterior. Posto em discussão e em votação sendo aprovado 
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por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n°010/13 de 

26 de fevereiro de 2013, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas na 

comemoração do 17º aniversário do Município. Posto em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Logo após com a leitura do projeto de Lei Municipal n°011/13 de 28 de 

fevereiro de 2013, que Autoriza a concessão de auxílio a entidades sem fins lucrativos, e dá 

outras providencias. Posto em discussão e votação sendo aprovado em unanimidade. O Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli 

cumprimenta a todos e agradece as pessoas que estão presentes, fala também que nas sessões 

anteriores as pessoas não participavam pelo fato de  pensarem que havia muitas coisas 

escondidas e pede para que o povo continue frequentando esta casa, para que tudo possa ser 

mais esclarecido, pede paciência ao povo em relação as estradas por motivos de não ter 

maquinas para fazer o serviço, diz aos Srs. Vereadores terem dignidade, pede que aprovem os 

Projetos, fala também que não precisou oferecer cargos para se eleger e quem precisar de 

serviço esta a disposição, não condena os Vereadores para dizer esse sim esse não, acha feio 

ter que olhar para cara de uma pessoa e dizer aquele vai trabalhar por promessa política, 

comenta que os Vereadores têm que trabalhar os quatro anos mostrando serviço, pois assim o 

eleitor não tem direito de cobrar o voto, pensou em desistir assinar a ata e ir embora, mas vai 

cumprir o que prometeu, agradece as pessoas e pede que se façam presentes nas próximas 

sessões. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, aproveita o espaço para desejar as boas 

vindas aos novos Vereadores, salienta que se precisarem de alguma coisa esta disposto a 

dialogar, diz ser sempre crítico, construtivo e não destrutivo, fala sempre pensando no 

Município e acredita no mesmo, comenta aos Secretários que estão presentes que estaria na 

hora de começar a limpar as ruas, quanto as estradas deveriam melhorar sim pois esta 

começando a colheita do produto e tem que usufruir das mesmas espera também que os 

trabalhos sejam feitos, fala aos Vereadores que estão começando que não existe oposição e 

situação, vai defender os projetos que forem bom para o Município diz o mesmo que é assim 

que a câmara funciona e se quiserem ofende-lo mesmo assim vai continuar acreditando no 

nosso Município. O Sr. Presidente diz que tinha em torno de trinta cargos existentes que 

podem serem contratados sem a aprovação da Câmara, falou ainda que mais dezesseis cargos 
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foram autorizado a contratação e mais dois pelo programa NAAB, contendo quarenta e oito 

cargos para serem chamados,  fala também que podem mandar mais cargos de operário, 

serventes para fazer a limpeza nas ruas e iluminação,  pois estarão a disposição para aprovar, 

porque muitas vezes houve falar que os Vereadores não estão aprovando os cargos e Projetos. 

O Sr. Presidente também avisa que a partir das próximas sessões poderá haver um Projeto de 

Lei para contratação do programa de rádio do Poder Legislativo, convida para dia 05 de abril 

do corrente ano, semana do Município, haverá a sessão solene no auditório da Prefeitura com 

homenagem aos agricultores. A Srª. Vereadora Leandra leu o convite para o dia da mulher 

que será no dia 08 de março sexta-feira. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima sessão será realizada no dia 11 de março do corrente ano as 19:00 hs. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 


